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Test 3 (15 min - 19 octobre 2018)

Attention : rédiger directement sur la feuille. Documents, calculatrice, téléphone non autorisés.

Exercice - (10 points)
1. Soient £ un ensemble, A, B deux parties de £ et f : ' — [ une application.
a. Ecrire les définitions de « A C B» et « f(A)». (4 points)
b. Que peut-on conclure quand A C Bet B C A? (2 points)
c. Montrer que pour toutes parties C, D C E, (C' C D) = (f(C) C f(D)). (4 points)
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Exercice - (10 points)

1. Résoudre dans R I’équation 2a* — 3a + 1 = 0, d’inconnue notée a. (3 pts)

2. Déterminer tous les z de [0, ] tels que cos & = 1, puis tous les x de [0, 7] tels que cosz = 3. (3 pts)
3. Résoudre dans [0, 7] I’équation 2 cos® & — 3cosz + 1 = 0, d’inconnue notée z. (4 pts)
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